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ОПЕРАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВИЛА ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЫ UNIONPAY № 7



г. Москва	23.10.2018 года
Настоящий операционный бюллетень публикуется в целях оперативного уведомления Участников и Операторов услуг платежной инфраструктуры об изменениях, вносимых в Правила Платежной Системы UnionPay («Правила»).
С целью приведения в соответствие Правил с «Положением о требованиях к порядку обеспечения бесперебойности функционирования платежной системы, показателям бесперебойности функционирования платежной системы и методикам анализа рисков в платежной системе, включая профили рисков» № 607-П, утвержденным Банком России 3 октября 2017 года (далее – «Положение Банка России № 607-П»), в Правила вносятся следующие изменения: изменен раздел Термины и определения Правил и глава 5 (Система управления рисками) Правил. 
Также, принимая во внимание замечания, касающиеся Правил, полученные от Банка России, был изменен абзац 18 пункта 6.2 (Порядок осуществления перевода денежных средств в рамках Платежной системы UnionPay) главы 6 (Порядок перевода денежных средств и осуществления платежного клиринга и расчетов) Правил.
Электронная версия настоящего Операционного бюллетеня размещена на официальном сайте Платежной системы UnionPay в разделе «Правила UnionPay в России» по следующей ссылке: http://www.unionpayintl.com/ru/aboutUs/rubyylgj/rulocal/.
Настоящий выпуск Операционного бюллетеня посвящен изменениям в Правила в целях соблюдения требований законодательства о национальной платежной системе.
В течение месяца с момента опубликования настоящего операционного бюллетеня Участники и Операторы услуг платежной инфраструктуры могут направить Оператору платежной системы свое мнение относительно предполагаемых изменений по адресу: russia@unionpayintl.com.
Изменения в Правила вступают в силу 30 декабря 2018 года (одновременно с вступлением в силу Положения Банка России № 607-П).

Приложение:
[bookmark: _GoBack]1. Проект Правил в редакции № 5 от 23 октября 2018 года.
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